



В Саратове женщина обвиняется в совершении преступления против здоровья населения и общественной нравственности



Следственным отделом по Фрунзенскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению жительницы областного центра в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (хранение в целях сбыта и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, 5 февраля 2017 года 62-летняя женщина, находясь в квартире дома, расположенного на улице Большая Казачья города Саратова, в целях извлечения прибыли сбывала бутылки со спиртосодержащей жидкостью. Согласно данным экспертного исследования содержимое бутылок не отвечает требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.

Противоправные действия злоумышленника выявлены в ходе грамотно спланированных и организованных оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками отдела ЭБиПК УМВД РФ по городу Саратову.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время обвиняемая дала признательные показания. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

21 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1103133>